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مراجعة عامة للفصل الدراسي الثالث 
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(× عدد ) 9= عدد البيانات 
جمع البيانات 

1/8 + 1/8+ 1/4+1/3+1/3+1/3+1/2+1/2+1/2 = 3

1/3= 3/9= النسبة المكافئة 

عند التحويل من الجرام الاصغر الى الكيلوجرام الاكبر
÷نستخدم عملية 

3200 ÷ 1000 = 3.2 kg



عند التحويل من الكيلوجرام الاكبر الى الجرام الاصغر 
×نستخدم عملية 

4 x 1000 = 4000 g

عند التحويل من الكيلوجرام الاكبر الى الجرام الاصغر
×نستخدم عملية 

6 x 1000 = 6000 g

عند التحويل من المللتر الاصغر الى اللتر الاكبر
÷نستخدم عملية 

200 ÷ 1000 = 0.2 L



عند التحويل من المليمتر الاصغر الى اللتر الاكبر
÷نستخدم عملية 

400 ÷ 1000 = 0.4 L

عند التحويل من المتر الاكبر الى السنتيمتر الاصغر
×نستخدم عملية 

0.4 x 100 = 40 cm

x 400 = 2400 ml 6يجب ان نضرب 

عند التحويل من المليلتر الاصغر الى اللتر الاكبر 
÷نستخدم عملية 

2400 ÷ 1000 = 2.4 L

لتر3لتر وهو 2.4يجب ان نختار الوعاء الاكبر لوضع 



عند التحويل من المتر الاكبر الى السنتيمتر الاصغر
×نستخدم عملية 

0.6 x 100 = 60 cm

x 500 = 3500 ml 7يجب ان نضرب 

عند التحويل من المليلتر الاصغر الى اللتر الاكبر 
÷نستخدم عملية 

3500 ÷ 1000 = 3.5 L

لتر4لتر وهو 3.5يجب ان نختار الوعاء الاكبر لوضع 

عند التحويل من اللتر الاكبر الى المللتر الاصغر
×نستخدم عملية 

1.45 x 1000 = 1450 ml

عند التحويل من اللتر الاكبر الى المليلتر الاصغر
×نستخدم عملية 

2.13 x 1000 = 2130 ml



لمعرفة الكتلة الاكبر يجب تحويل جميع الوحدات الى وحدات متشابهة 
جرام هي الاكبر3000ثم المقارنة واختيار الكتلة الاكبر حيث ان 

0.3 x 1000 = 300 g
0.03 x 1000 = 30 g

لمعرفة طول الممحاه يجب احتساب الاجزاء الصغيرة في المسطرة حيث ان 
مليمتر28ميليمتر لذلك فإن طول الممحاه هو 10سنتيمتر هو 1

10 + 10 + 8

لمعرفة الكتلة الاكبر يجب تحويل جميع الوحدات الى وحدات متشابهة 
كيلوجرام هي الاكبر0.6ثم المقارنة واختيار الكتلة الاكبر حيث ان 

0.6 x 1000 = 600 g

0.06 x 1000 = 60 g

لمعرفة طول الممحاه يجب احتساب الاجزاء الصغيرة في المسطرة حيث ان 
مليمتر34ميليمتر لذلك فإن طول الممحاه هو 10سنتيمتر هو 1

10 + 10 + 10 + 4





mlالى L 6بداية يجب تحويل 

6 L = 6000 ml

الآن يجب ان نقسم 
6000 ÷ 300 = 20

صحن من الحساء 20إذا يمكن تقديم 



عدد الطلاب هو عدد علامات الاحصاء 

3
45
25







لايجاد الوسيط يجب ترتيب الاعداد من الاصغر الى الاكبر 
1 , 1 , 1 , 2 , 2 ,3 , 4

نبدا بحذف الاعداد من اليمين واليسار حتى نصل للوسط
2= الوسيط 

1= القيمة الاكثر تكرارا بين البيانات المنوال

لايجاد المدى 
أصغر قيمة –أكبر قيمة 

12 – 2 = 10

لايجاد المتوسط الحسابي 
نجمع جميع القيم ونقسم على عدد القيم

30 ÷ 5 = 6  



المضلع جميع اضلاعة عبارة عن قطع مستقيمة 
ويجب ان يكون المضلع مغلق وغير مفتوح ولا يوجد به انحناء وغير متقاطع 

المستقيمات

مثلث مختلف الاضلاع لان جميع اضلاعة 
غير متطابقة

0= الاضلاع المتطابقة 

4 5

6

لايجاد المتوسط الحسابي 
نجمع جميع القيم ونقسم على عدد القيم

4 + 5 + 6 = 15

15 ÷ 3 = 5  

5= المتوسط الحسابي 



نصف قطر نصف قطر

ليس نصف قطرنصف قطر

القيمة المتطرفة هي القيمة البعيدة عن البيانات
8= هي 



الاشكال الرباعية

المربع هو متوازي اضلاع له جميع خواص المربع والمستطيل
( جميع اضلاعة متطابقة وزواياه قائمة ) 

المربع

المستطيل

له زوجين من الاضلاع ) المستطيل هو متوازي اضلاع 
( المتقابلة والمتوازية وزواياه قائمة 



الاشكال الرباعية

( جميع اضلاعة متطابقة) المعين هو متوازي اضلاع 

المعين

متوازي اضلاع

متوازي اضلاع له زوجين من الاضلاع المتقابلة المتطابقة 
والمتوازية



الاشكال الرباعية

له زوج واحد فقط من الاضلاع المتقابلة المتوازية

شبه المنحرف 



لة زاوية واحدة مثلث قائم الزاوية 
وزاويتين حادتين90قائمة قياسها 

جميع زواياه أقل من مثلث حاد الزوايا 
90

له زاوية واحدة مثلث منفرج الزاوية 
90فقط أكبر من 



جميع اضلاعة مثلث مختلف الاضلاع 
مختلفة في القياس
0= الاضلاع المتطابقة 

2025

30

2525

25

جميع اضلاعة مثلث متساوي الاضلاع 
متطابقة في القياس

3= الاضلاع المتطابقة 

2525

20

ن له ضلعين فقط ممثلث متساوي الساقين 
الاضلاع المتطابقة

2= الاضلاع المتطابقة 



لايجاد نصف القطر يجب ان نقسم 
2القطر على 

12 ÷ 2 = 6



V = L x w x h

V = 4 x 2 x 3 = 24 m3





مضلع ثماني مضلع سداسي 



مثلث مختلف الاضلاعمثلث متساوي الاضلاع

مثلث منفرج الزاويةمثلث قائم الزاوية

SUSTSR

TR

TRVW

رلمعرفة نصف القطر نقف عند المركز ونبدأ بتسمية نصف القط

لمعرفة القطر ننظر الى المستقيم الذي يمر بالمركز وتقع النقاط على المحيط

لمعرفة الوتر ننظر الى المستقيم الذي لا يمر بالمركز وتقع النقاط على المحيط

وجود زاوية واحدة منفرجة قياسها 90وجود زاوية واحدة قائمة قياسها 
90اكبر من 

زاوية اكبر 
90من 

90زاوية قياسها 


